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ΣΧΕΤ: Η από 25.10.2018 ηλεκτρονική επιστολή σας και η επισυναπτόμενη σε αυτή 

Ερώτηση 

 

Αναφορικά με την ανωτέρω σχετική ηλεκτρονική επιστολή σας και την επισυναπτόμενη σε αυτό Ερώτηση του 

βουλευτή Στ. Καλαφάτη, θέτουμε υπόψη σας τα εξής: 

 

Η δημιουργία των διαδρόμων αυτοματοποιημένης οδήγησης σε όλη την Ευρώπη (5G), είναι μια πρωτοβουλία 

της ΕΕ για την προώθηση της ανάπτυξης των δικτύων 5G, αλλά και των έξυπνων μεταφορών. 

Η υπογραφή της συμφωνίας Ελλάδας-Βουλγαρίας-Σερβίας για την ανάπτυξη σχετικού διαδρόμου, δηλώνει την 

πρόθεση των τριών κρατών να συνεργαστούν για την προώθηση υλοποίησης του διαδρόμου που θα συνδέει 

τις δύο χώρες. Για την υλοποίηση του διαδρόμου θα υπάρξει συνεργασία με τηλεπικοινωνιακούς παρόχους 

αλλά και τους φορείς λειτουργίας των αυτοκινητοδρόμων. 

Η υλοποίηση της πρωτοβουλίας θα οδηγήσει σε ασφαλέστερες και περισσότερο βιώσιμες μεταφορές, στην 

ανάπτυξη νέων ψηφιακών τεχνολογιών και εργαλείων, στην περαιτέρω προώθηση της καινοτομίας σε 

Ελλάδα, Βουλγαρία και Σερβία, στη διασφάλιση του θεμιτού ανταγωνισμού στη συγκεκριμένη αγορά. Θα 

συνεισφέρει «σε μια ανταγωνιστική και κοινωνικά δίκαιη και ασφαλή κοινωνία, με καλύτερες δημόσιες 

υπηρεσίες, ισότιμη πρόσβαση όλων στα δίκτυα νέας γενιάς και δίκαιη ανάπτυξη της οικονομίας». 

Το έργο αυτό θα υλοποιηθεί από το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, σε 

συνεργασία με το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών. Για τις ανάγκες του έργου αυτού συστήνεται 



διυπουργική Ομάδα Εργασίας, υπό τη Γενική Γραμματεία Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, η οποία θα 

συντονίσει τις απαιτούμενες ενέργειες από την Ελληνική πλευρά για την υλοποίηση του διαδρόμου 

(συμπεριλαμβανομένου του καθορισμού των περιοχών κάλυψης). Επίσης, θα επιληφθεί των θεμάτων 

συνεργασίας με τη Βουλγαρία και τη Σερβία για την υλοποίηση του διαδρόμου. 

Η Ελλάδα θα πρέπει να διαθέσει τις απαραίτητες υποδομές, να διευκολύνει τη διασυνδεσιμότητα, να παρέχει 

τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την ασφάλεια δεδομένων, ιδιωτικότητα και απόρρητο, καθώς επίσης και τη 

φυσική ασφάλεια ανθρώπων και οχημάτων. Για τη διασφάλιση των ανωτέρω θα αναλάβει τις όποιες 

απαιτούμενες πρωτοβουλίες. 

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον πληροφορία επί του θέματος. 

 

Ο Προϊστάμενος ΔΕΔΗΕ 

 

Γ. Πάντος 

 

 

Εσ. Διανομή: 

1. ΔΕΔΗΕ 

2. ΔΕΔΗΕ / Τμήμα Α 
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